
ЗВІТ

про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з Австралією за 2023 рік

Депутатська група Верховної Ради України IX скликання 
з міжпарламентських зв’язків з Австралією створена 10 лютого 2020 року. 
Станом на 31 грудня 2023 року Депутатська група з міжпарламентських 
зв’язків з Австралією нараховувала 34 народних депутати – представників 
п’яти фракцій̆ і груп парламенту. 

Австралія вже тривалий час є надійним міжнародним партнером України, 
займає чітку та непохитну проукраїнську позицію, а з початку 
широкомасштабного вторгнення рф надає значну військову та гуманітарну 
допомогу. Важливу роль у консолідації 
австралійського суспільства щодо протидії 
грубим порушенням росією міжнародного 
права відіграє Парламент Австралії. 

Так, Австралія однією з перших почала 
вводити санкції проти росії після вторгнення 
російських військ на територію України 24 
лютого, зокрема і в сфері енергоресурсів, і 
загалом запровадила санкції щодо понад однієї 
тисячі фізичних та юридичних осіб, пов’язаних 
з рф. У жовтні 2023 року австралійський уряд повідомив про продовження 
санкцій на імпортовані товари з росії та білорусі до жовтня 2025 року. Загалом 
Австралія зменшила імпорт з рф на 95%, порівняно з 2021 роком.

Крім того, Австралія приєдналася до основної групи партнерів зі 
створення Спеціального трибуналу щодо злочину агресії рф проти України.

Станом на кінець 2023 року Австралія надала Україні військової та 
гуманітарної допомоги на загальну суму в 960 мільйонів доларів, зокрема 780 
мільйонів доларів військової допомоги для Збройних сил України. Уже в 
середині лютого 2024 року Австралія оголосила про рішення надати черговий 
пакет оборонної допомоги Україні на суму 32,4 мільйони доларів.

Водночас Австралія надає вкрай потрібні на фронті новітні технології та 
озброєння, зокрема дрони, ракети, артилерійські установки, боєприпаси, 
бронетранспортери «Bushmaster» та інше. Австралія залишається однією з 
найбільшим країн-постачальниць військової допомоги поза межами НАТО. 



15 – 28 березня 2023 року відбувся перший в історії українсько-
австралійських відносин офіційний візит делегації Верховної Ради 
України до Австралії. Відповідно до запрошення Президента Сенату 
Австралії Сью Лайнз та Спікера Палати Представників Австралії Мілтона Діка 
народні депутати України, члени Депутатської групи Верховної Ради України 

з міжпарламентських зв’язків з 
Австралією Ярослав Железняк, Галина 
Михайлюк, Ольга Коваль та Олег 
Семінський здійснили робочий візит до 
столиці Австралії – міста Канберра – та 
міста Мельбурн. 

Візит відбувався за сприяння та 
організаційної підтримки Посольства 
України в Австралії на чолі з 

Надзвичайним і Повноважним Послом України в Австралії Василем 
Мирошниченком.

У ході візиту відбулися зустрічі делегації 
ВРУ з Президенткою Сенату С. Лайнз, Спікером 
Палати представників М. Діком, заступником 
Прем’єр-міністра – міністром оборони 
Р. Марлзом, Міністром торгівлі Д. Фаррелом, 
заступником Міністра фінансів С. Джонсом, 
керівництвом (К. Білик та Д. Вен) і членами парламентської групи 
«Австралія-Україна», лідером опозиції у Сенаті, тіньовим Міністром 
закордонних справ С. Бірмінгемом, заступником Голови Служби з питань 

надзвичайних ситуацій Дж. Буффоном, 
заступницею Прем’єр-міністра штату 
Вікторія Дж. Аллен, Спікером Парламенту 
штату Вікторія 
М. Едвардс, лідером 
парламентської опозиції 

штату Вікторія Дж. Песутто, парламентарями штату 
Вікторія, Головою Служби з питань надзвичайних ситуацій 
штату Вікторія Е. Кріспом, керівницею Офісу 
інфраструктурних проєктів штату Вікторія К. Уолл, 
керівництвом Австралійської комісії з цінних паперів та 
інвестицій, поліції, Торговельно-промислової палати 
штату Вікторія, а також компанії «SYPAQ» (виробництво 
дронів), компанії «Thales Australia» з виробництва бронетранспортерів 



«Bushmaster» (з відвідуванням виробничих потужностей), фундації «ВНР» та 
українською громадою міста Мельбурн.

Під час візиту українська парламентська 
делегація також взяла участь у дискусії 
з керівництвом і членами 
Комітету з питань закордонних 
справ, оборони та торгівлі 
Парламенту Австралії, 

спостереженні за дебатами у Палаті представників за 
участі Прем’єр-міністра Е.Албенізі, круглому столі у 
Національному Університеті Австралії (за участі 
урядовців, парламентарів, експертів, місцевого 
дипломатичного корпусу, представників мас-медіа, студентсько-
викладацького складу НУА), церемонії відкриття фотовиставки «Unissued 

diplomas» (присвячена українським студентам, 
загиблим у ході повномасштабної війни рф) у 
приміщенні НУА.

Упродовж зустрічей парламентська делегація 
обговорила найактуальніші питання двостороннього 
парламентського співробітництва та подальші кроки 
з розвитку відносин двох країн. 

Зокрема, у фокусі зустрічей були такі нагальні 
потреби, як отримання додаткової кількості 

бронетранспортерів «Bushmaster» та іншої військової техніки й амуніції; 
входження Австралії до міжнародної танкової й авіаційної 
коаліції; участь Австралії в імплементації 
Формули миру Президента України 
Володимира Зеленського; продовження 
санкційного тиску на рф; участь Австралії 
у післявоєнній відбудові України, зокрема 
через пряме фінансування до бюджету. 

Велика увага була приділена 
фінансово-економічним питанням, у тому числі щодо продовження дії 
рішення Австралії про скасування тарифів на український імпорт (перша 
редакція передбачала дію пільгового режиму до 04 липня 2023 року); 
укладення двосторонньої міжурядової Угоди про уникнення подвійного 
оподаткування та Угоди про вільну торгівлю; можливості випуску Австралією 
державних бондів на підтримку України; продовження вугільних поставок. 



Не менш важливим аспектом візиту народних депутатів стала 
інформаційно-комунікаційна складова, спрямована на донесення актуального 

стану справ в Україні та переліку нагальних потреб 
українського суспільства до австралійського населення. 
Глава та члени делегації ВРУ дали низку інтерв’ю 
провідним ЗМІ Австралії, серед яких варто виділити 
телевізійні канали «АВС», «Sky News Australia» та «SBS», 
а також видання «The Australian Finance Review», «Sunday 
Morning Herald», «The Strategist». 

Делегація народних депутатів Верховної 
Ради України змогла ефективно висвітлити на 
найвищому парламентському рівні ключові 
пріоритети в контексті протистояння 
повномасштабній збройній агресії російської 
федерації та відбудови країни, а також 
наголосити на тому, що російська війна носить 
терористичний і геноцидний характер, 
спрямовується проти українського цивільного населення.

З іншого боку, економічна частина програми створила необхідні 
передумови для можливого розширення 
фінансової та інвестиційної підтримки нашої 
держави з боку Австралії. 

Народні депутати України 
пересвідчилися у беззаперечній послідовній 
підтримці австралійськими партнерами 
суверенітету і територіальної цілісності 

України. Наявність однаково потужної двопартійної підтримки дає підстави 
розраховувати на продовження допомоги Україні з боку Уряду Австралії. 

Всебічне засудження злочинної діяльності росії, яке висловлювалося на 
всіх зустрічах депутатської делегації, знайшло підтвердження у схваленні 
австралійською стороною видачі Міжнародним 
кримінальним судом ордеру на арешт путіна за 
підозрою у викраденні українських дітей.

Встановлені під час візиту делегації 
контакти сприяли активізації подальшого 
всебічного українсько-австралійського діалогу.



Співголова Депутатської групи з міжпарламентських зв’язків 
з Австралією Галина Михайлюк підтримує постійний 
діалог з керівництвом і членами Парламентської 
групи дружби Австралія – Україна, розвиваючи 
міжпарламентську співпрацю. Однією з ключових 
тем партнерства є постачання і співвиробництво зброї 
та боєприпасів, зокрема реактивних систем залпового 
вогню, бронетранспортерів, ракет та ін. Протягом 
всього 2023 року Австралія регулярно приймала 
рішення про нові поставки озброєння для України.

Співголова Депутатської групи з міжпарламентських зв’язків з 
Австралією Галина Михайлюк також підтримує зв’язки зі Співголовою Союзу 
українських організацій Австралії Катериною Арґиру щодо просування 
українських інтересів, забезпечення сприятливих умов для українських 

громадян на території Австралії та комунікації з 
членами їхніх родин, які захищають Україну на 
фронті.

25 листопада 2023 року Співголови 
Депутатської групи з міжпарламентських зв’язків з 
Австралією Галина Михайлюк та 
Ярослав Железняк провели зустріч з Першим 
Віцепрезидентом Світового конгресу українців, 

Співголовою Союзу українських організацій Австралії Стефаном Романовим. 

Співголови Депутатської групи         Ярослав ЖЕЛЕЗНЯК
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з Австралією         Галина МИХАЙЛЮК


